



مراسم اربعین شهادت آیت‌الله خامنه‌ای با حضور رئیس‌جمهوری و مردم ایران برگزار شد

پیوند سوگ و همبستگی ملی

گزارش

گروه سیاسی

مراسم اربعین شهادت آیت‌الله خامنه‌ای روز پنجشنبه با حضور پرشور مردم در سراسر کشور برگزار شد. از ساعات ابتدایی صبح روز پنجشنبه شهرهای مختلف ایران شاهد شکل‌گیری دسته‌جات عزاداری و تجمعات مردمی بودند.

در تهران، به عنوان مرکز برگزاری مراسم اصلی، این حضور جلوه‌ای ویژه داشت. مسیر تعیین شده برای آیین چهارم، از میدان جمهوری پایتخت آغاز و تا محل شهادت رهبر انقلاب در بیت رهبری امتداد داشت.

از همان ساعات اولیه نیز جمعیت قابل توجهی در میدان جمهوری و خیابان‌های اطراف آن تجمع کردند و به تدریج، دسته‌جات عزاداری شکل گرفتند. این مسیر، در طول روز به یک محور اصلی حرکت مردمی تبدیل شد. مسیری که از مبدأ تا مقصد، مملو از جمعیتی بود که در قالب گروه‌های مختلف، به سمت نقطه پایانی حرکت می‌کردند.

مسعود پزشکیان رئیس‌جمهوری اسلامی ایران نیز همگام و هم‌پیمان با خیل عظیم سوگواران و امت سلحشور در آیین اربعین شهادت جانسوز مقتدای مقتدر و حکیم امت اسلام، حضرت آیت‌الله العظمی سید علی خامنه‌ای (قدس‌الله‌نفسه‌الزکیه) حضور یافت تا ضمن ابراز همدردی با ملت شریف ایران، بر پیوند ناگسستنی میثاق دولت با طریقت متعالی آن رهبر فرزانه تأکید

روز، در این مراسم دیگر اعضای دولت نیز حضور داشتند.

تشریح سه ضلع اصلی ثبات کشور در پیام رئیس‌جمهوری

همچنین همزمان با اربعین شهادت حضرت آیت‌الله خامنه‌ای و جمعی از فرماندهان نیروی‌های مسلح، مقامات کشوری و مردم عزیز کشورمان، پزشکیان با صدور پیامی راهبردی، به تبیین ابعاد دفاع حماسی ملت ایران در برابر تجاوزات اخیر پرداخت.

رئیس‌جمهوری در این پیام تأکید کرد که پیروزی بزرگ امروز در پذیرش شرایط جمهوری اسلامی ایران برای آتش‌بس از سوی دشمن، نمره ۴۰ روز ایستادگی سلحشورانه و خون‌های پاک است که بر زمین ریخته شد.

پزشکیان این دستاورد را «تحمیل اراده ملت ایران را به دشمن» توصیف کرد و آن را استمرار درس‌های بزرگی دانست که طی دهه‌ها توسط رهبر فقید انقلاب به ملت آموخته شده بود؛ مسیری که از رنج‌های انباشته عبور کرد تا به عزت و آبروی جهانی در نقطه موازنه قدرت منجر شود.

رئیس‌جمهوری همچنین با کالبدشکافی ابعاد تجاوزات دشمن، خاطرنشان کرد که آنچه بر ملت تحمیل شد، صرفاً یک درگیری نظامی محدود نبود، بلکه تهاجمی همه‌جانبه به زیرساخت‌های حیاتی، مراکز علمی، درمانی و میراث تاریخی سرزمین ایران بود.

در این نگاه آیینی، پزشکیان تصریح کرد که وقتی هدف دشمن از بین بردن شاهکارهای مهندسی و نهادهای خدماتی است، روشن می‌شود که هدف اصلی، خود ایران است. لذا ایستادگی امروز، پاسداری از شرافت ملی و عظمت تاریخی کشوری است

که همواره با منطق گفت‌وگو و دفاع تهدید موجودیت خود، به عشق وطن و دین تکیه کرده و استوار ایستاده است.

رئیس‌جمهوری در این پیام با تبیین نقش هماهنگ ارکان مختلف حاکمیت در ۴۰ روز گذشته، «اقتدار نیروهای مسلح در دفاع مقدس ۴۰ روزه»، «پایداری و انسجام اجتماعی مردم با وجود تنوع‌های مذهبی و سیاسی» و «حضور مستمر سه ضلع اصلی ثبات کشور برشمرده و تأکید کرد که دولت همگام با مجاهدت نیروهای مسلح و مردم، اجازه نداد جریان تأمین کالاهای اساسی، دارو و سوخت متوقف شود و همزمان، «دیپلماسی فعال» با ابتنا بر افشای جنایات رژیم‌های متجاوز آمریکا و اسرائیل و رایزنی با بازیگران مؤثر، صدای مظلومیت و صلابت ایران را به جهان رساند تا حقیقت این دفاع همه‌جانبه در حافظه تاریخ ثبت شود.

پزشکیان بخش پایانی پیام خود را نیز به تبیین چرایی تصمیم نظام در قبال توافق آتش‌بس اختصاص داد و با تأکید بر اینکه این تصمیم با اتفاق نظر ارکان نظام و تحت هدایت و تأیید رهبری عالی‌قدر اتخاذ شده، آن را مبتنی بر اصل «عزت، حکمت و مصلحت» دانست و خاطرنشان کرد که این توافق نه از موضع ضعف، بلکه برای تثبیت پیروزی‌های غرورآفرین میدانی و صیانت از منافع جانشین ملت در بلندمدت است. ایران بار د «صلح از طریق قدرت»، که منطق متجاوزان بود، اکنون «تثبیت قدرت ملی از طریق صلح عادلانه» را پیگیری می‌کند و با تأیید ساختن دشمن از کاربرد زور، راه را برای ساختن ایرانی آبادتر و

نیرومندتر در سایه وحدت ملی هموار نموده است.

تجدید بیعت مردم با آرمان‌های رهبر شهید

اما آیین عزاداری اربعین شهادت آیت‌الله خامنه‌ای از ساعت ۹ و ۴۰ دقیقه صبح آغاز شد، یعنی لحظه شهادت رهبر انقلاب در روز نهم اسفندماه ۱۴۰۴. آغاز حرکت در این ساعت، به نوعی یادآوری لحظه‌ای بود که قرار بود سرآغاز فروپاشی جمهوری اسلامی شناخته شود، اما حالا پس از گذشت ۴۰ روز، به عنوان نقطه عطفی در تاریخ معاصر ایران

ثبت شده و سرآغاز ورود ایرانیان به عصر شکوفایی همبستگی و انسجام و مقاومت در برابر دشمن شناخته خواهد شد.

با این حال، مراسم محدود به یک بازه زمانی کوتاه نبود. برخلاف اغلب تجمعات راهپیمایی‌های کشور که در ساعات مشخصی برگزار و به سرعت پایان می‌یابند، این آیین تا آخرین ساعات شامگاه پنجشنبه ادامه داشت. همین تدابیر زمانی، باعث شد تا مراسم حالتی شناور به خود بگیرد. دسته‌جات عزاداری از ساعات مختلف روز، از نقاط گوناگون شهر، خود را به مسیر اصلی می‌رسانند و در آن ادغام



از مهم‌ترین این کارکردها، تبدیل این آیین به بستری برای اعلام موضع صریح از سوی مردم بود. یعنی شرکت کنندگان، با حضور در خیابان‌ها، صرفاً به عزاداری نپرداختند، بلکه از این فرصت برای بیان حمایت خود از حاکمیت و نیروهای مسلح نیز استفاده کردند. در واقع، می‌توان گفت که مراسم اربعین، ادامه همان روندی بود که در ۴۰ روز گذشته از سوی مردم در کشور جریان داشته و اکنون نیز در جریان است.

نکنه قابل توجه دیگر، تنوع گروه‌های شرکت‌کننده در این مراسم بود. در مسیر حرکت، می‌شد دسته‌جات مختلفی را مشاهده کرد که هر یک با سبک خاص خود به عزاداری می‌پرداختند.

اما این مراسم، تنها به داخل مرزهای ایران محدود نماند. همزمان با برگزاری آیین اربعین در ایران، در برخی دیگر از کشورهای مسلمان و به‌ویژه جوامع شیعی نیز مراسم‌هایی به همین مناسبت برگزار شد. در کشورهایمانند عراق و یمن نیز شرکت‌کنندگان با برپایی مراسم عزاداری، اربعین شهادت رهبر انقلاب اسلامی را گرامی داشتند.

خطیب جمعه تهران: به مسئولان کشور اعتماد داریم

البته این تنها مراسم اربعین رهبر شهید انقلاب نبود. روز گذشته نیز همزمان با برگزاری نماز جمعه، مردم سراسر کشور یاد آیت‌الله خامنه‌ای را گرامی داشتند. این مراسم در تهران در مرقف بنیانگذار جمهوری اسلامی برگزار شد که این هفته میزبان نماز جمعه به امامت حجت‌الاسلام و المسلمین حاج علی اکبری بود.

خطیب نماز جمعه تهران در بخشی از خطبه‌های خود با اشاره به برقراری آتش‌بس و در پیش بودن مذاکرات، تأکید کرد که «وحدت و انسجام ملی «تنها راه ادامه پیروزی» است و «اعتماد به مسئولان عالی و شورای عالی امنیت ملی» وجود دارد، اما هیچ‌گونه اعتماد به دشمن» صورت نخواهد گرفت مگر آنکه «تمام شرایط توافق اولیه را اجرا کند.»

می‌شدند. برخی از گروه‌ها در ساعات ابتدایی صبح حرکت خود را آغاز کردند، در حالی که گروه‌های دیگر در ساعات بعدازظهر یا حتی عصر به جمعیت پیوستند.

این شناور بودن، به‌ویژه برای مردمی که به دلایل مختلف امکان حضور در ساعات اولیه را نداشتند، فرصت مشارکت فراهم کرد. به این ترتیب، خیابان‌های منتهی به مسیر مراسم، در تمام طول روز شاهد جریان پیوسته‌ای از جمعیت بودند.

در کنار بُعد سوگوارانه، مراسم اربعین کارکردهای دیگری نیز پیدا کرد. یکی

بلکه در حوزه‌های مختلفی از جمله نظامی، اقتصادی، فرهنگی و هنری نیز دیدگاه‌های عمیق و جامعه‌ارائه کرده است.

شعرینیز نشاندهنده عمق نگاه‌شان در چنین اموری است. این منظومه که طی چند سال رهبری ایشان و حتی قبل از آن در دوره ریاست جمهوری ایشان شکل گرفته، اگر به‌درستی تهیه شود، می‌تواند یک مانفیست کامل برای اداره حکومت‌ها باشد. البته اینکه چقدر از این نظریات طی سال‌های گذشته اجرا شده، یک بحث دیگری است. ولی درواقع نظریه‌پردازهای ایشان بسیار ارزشمند بوده و لازم است که برای نسل‌های آینده مدون شود و مورد استفاده قرار گیرد.

علاوه بر اینها، درخصوص مسأله وحدت، امام خمینی

با هم همکاری کنند تا منافع ملی را حفظ کنند. این مفهوم در جنگ‌های ۱۲ روزه و جنگ رمضان به‌خوبی به چشم آمد. در آن دوران، یک وحدت عجیب و کم‌سابقه میان مردم، حکمرانان، صاحب‌نظران و نیروهای نظامی به وجود آمد که نشان‌دهنده قدرت وحدت در مقابله با دشمن بود.

لذا در دنیایی که پویایی‌های سیاسی، اقتصادی و اجتماعی هر روز بیشتر می‌شود، نیاز به رهبرانی با دید بلندمدت و منظومه‌ای از نظریه‌ها پیش از پیش حس می‌شود. رهبر شهید، حضرت آیت‌الله خامنه‌ای یکی از این رهبران برجسته است که در طول سال‌های رهبری و ریاست جمهوری، یک منظومه گسترده و جامع از نظریه‌های علمی، فرهنگی، اجتماعی و سیاسی ارائه داد. این منظومه نه تنها به مسائل داخلی و خارجی کشور می‌پردازد،

وحدت دارد که نه تنها در زمان جنگ، بلکه در تمامی شرایط سیاسی، اقتصادی و اجتماعی کشور تأثیرگذار است. زیرا حفظ وحدت ملی یک ضرورت است که می‌تواند مبنایی برای پیشرفت، امنیت و استقلال کشور باشد و یک اصل اسلامی و انسانی است که باید در هر شرایطی تقویت شود.

این وحدت نباید فقط در مواقعی که کشور مورد حمله قرار می‌گیرد به وجود بیاید. بلکه باید در تمامی ادوار و مراحل حفظ شود، به‌ویژه در جایی که منافع ملی مطرح باشد. وحدت به معنای هم‌نگاری کامل نیست، بلکه به این معناست که در جایی که منافع ملی در معرض خطر باشد، همه تلاش کنند تا آن را حفظ کنند.

در واقع، وحدت در جایی حضور دارد که منافع ملی و کشوری مطرح باشد و تمامی افراد، گروه‌ها و نهادها

امنیتی در آینده نیز محسوب می‌شود. این حضورها گویای آن است که مردم ایران در هر شرایطی، به عنوان نهاد اصلی، در جهت حفظ امنیت ملی و دفاع از منافع ملی، نقش اساسی ایفا می‌کنند. استمرار این حضور، نه تنها ضرورتی اخلاقی، بلکه یک وظیفه تاریخی است که باید با هوشیاری و هدایت، به‌خوبی پیش برد.

حتی در دنیایی که تهدیدات چندجانبه و پیچیده است، مردم ایران می‌توانند به عنوان پشتوانه‌ای امن و قوی، مسیر مذاکرات را با اعتماد و قدرت فراموش‌نشده‌ی پیش ببرند. این استمرار، نه تنها نشان‌دهنده اراده ملی، بلکه یک پیام قوی به دشمنان است که ایران هرگز تنها نخواهد ماند. چنین حضورهایی نشان از مفهوم عمیقی به نام

قدرت وحدت در برابر تجاوز

یادداشت



نامیرانی

تحلیلگر سیاسی

از ابتدای جنگ تحمیلی و روزهایی که دشمنان قدیمی و جدید به صورت تجاوزکارانه وارد میدان جنگ علیه کشورمان شدند، مردم ایران همواره نشان داده‌اند که چگونه می‌توان با اراده‌ای ناب و وحدتی اصیل، برابر توطئه‌ها و تهدیدات ایستاد. حضور مردم در میدان‌ها، جبهه‌ها و مسیرهای ملی، نه تنها نمادی از مقاومت است، بلکه پشتوانه‌ای اساسی برای مذاکرات سیاسی و

فراخوان مناقصه عمومی یک مرحله‌ای خدمات پشتیبانی

توبت اول

وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی در نظر دارد تعداد سه مورد مناقصات عمومی یک مرحله‌ای و آگاداری امور خدمات مورد نیاز اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی خود در سال ۱۴۰۵ به شرح و مشخصات مندرج در جدول ذیل (طبق شرایط عمومی و اختصاصی مندرج در اسناد مناقصه) با انعقاد قرارداد به مدت یک‌سال شمسی از ۱۴۰۵/۰۲/۰۸ تا ۱۴۰۶/۰۲/۰۸ از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید. کلیه مراحل برگزاری مناقصه از دریافت اسناد مناقصه تا ارائه پیشنهاد مناقصه‌گران و بازگشایی پاکت‌ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد) به نشانی الکترونیکی WWW.SETADIRAN.IR انجام خواهد شد و متقاضیان شرکت در فراخوان درصورت عدم عضویت در سامانه، می‌بایست نسبت به ثبت نام و دریافت گواهی امضای الکترونیکی (به صورت پرخط) برای کلیه صاحبان امضای مجاز و مهر سازمانی اقدام لازم را به عمل آورند.

- ۱- شرح کلی موضوع مناقصات؛ و آگاداری فعالیت‌های مرتبط با خدمات اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارتخانه در سال ۱۴۰۵.
- ۲- محل تأمین اعتبار؛ اعتبارات هزینه‌ای (جاری) دستگاه.
- ۳- برآورد کلی و مبلغ تضمین شرکت در مناقصه؛ طبق مفاد مندرج در جدول ذیل.
- ۴- زمان انتشار مناقصه در سامانه؛ ساعت: ۰۸/۰۰ روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۲.
- ۵- مهلت زمانی دریافت اسناد مناقصه از سایت؛ تا ساعت ۱۴ روز پنج‌شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۱/۲۷.

ردیف	عنوان مناقصه	شماره ثبت سامانه ستاد	مبلغ برآورد مناقصه (ریال)	مبلغ تضمین شرکت در مناقصه (ریال)
۱	تأمین تجهیزات صوت و تصویر شامل دوربین، سیستم صوتی کنفرانسی، تجهیزات صوتی، زیرساخت‌های فنی مراسم	۲۰۰۴۰۳۰۶۸۰۰۰۱۷	۱۳۳,۵۷۰,۰۰۰,۰۰۰	۶,۶۷۸,۵۰۰,۰۰۰
۲	و آگاداری امور چاپی وزارتخانه شامل تهیه بنر، بنرفلکسی، رول آپ، پاپ آپ، پوستر، کتابچه، کاتالوگ، بروشور، پرینت رنگی پلات لمینت، تخته شاسی، فوم برد، فولدر، ساک دستی، پرچم، پایه استند، یخ سینه، سربرگ، کارت دعوت و پاکت.	۲۰۰۴۰۳۰۶۸۰۰۰۰۱۸	۱۹۲,۰۶۶,۰۰۰,۰۰۰	۹,۶۰۳,۳۰۰,۰۰۰
۳	طراحی گرافیک و محصولات دیداری و شنیداری وزارتخانه (شامل طراحی پوستر چاپی و مجازی، بروشور، کتابچه، تندیس، لوگو، اینفوگرافی، موشن گرافی، کلیپ، تیزر، گرافیک محیطی، غرفه نمایشگاهی، تغییر اندازه، ساک دستی، فولدر مقوایی، اوراق اداری، کارت دعوت و لوگوموشن)	۲۰۰۴۰۳۰۶۸۰۰۰۰۱۹	۱,۹۲۰,۰۰۰,۰۰۰,۰۰۰	۵,۴۶۰,۰۰۰,۰۰۰

- ۸- تضمین شرکت در مناقصه؛ ضمانت‌نامه بانکی معادل مبلغ مندرج در جدول فوق به نفع وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با حداقل مدت اعتبار پیشنهاد قیمت (۳ ماه از تاریخ بازگشایی ۱۴۰۵/۰۵/۰۸ با قابلیت تمدید مجدد) و یا اصل فیش واریز نقدی به حساب شماره ۴۰۰۱۲۶۲۰۶۳۷۲۶۸۸ خزانه نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران به نام تمرکز جوه سپرده وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی با شناسه واریز ۹۷۷۱۳۷۰۰۱۱۴۰۳۸۵۱۹۴۸۰۶۶۳۷۲۶۸۸ و شماره شبدا (۴۰۰۱۲۶۲۰۶۳۷۲۶۸۸)، قابل واریز در شعب بانک ملی که می‌بایست ضمن قراردادن تصویر فیش یا ضمانت‌نامه در سامانه ستاد، اصل آن نیز در پاکت در بسته (الف) به دبیرخانه مرکزی وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی به نشانی تهران خیابان آزادی تقاطع بزرگراه یادگار امام وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی ساختمان اداری شماره ۲ طبقه همکف، طبق
- ۹- مهلت مقرر تحویل گردد.
- ۹- محل بازگشایی پاکت‌ها؛ تهران- خیابان آزادی - تقاطع بزرگراه یادگار امام(ره) - وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی - سالن جلسات فجر.
- تذکره مهم؛ قبل از ارائه پیشنهاد هماهنگی و برگزاری جلسه توجیهی به صورت حضوری با معاونت اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی وزارتخانه و کارشناسان مرتبط به شماره تماس ۰۲۱-۶۱۰۶۳۴۰۵ و در دست داشتن یک نسخه اسناد مناقصه ضروری است.
- ۱۰- محل تحویل خدمات موضوع مناقصه؛ تهران - خیابان آزادی - تقاطع بزرگراه یادگار امام - وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی - اداره کل روابط عمومی و اطلاع‌رسانی- تلفن هماهنگی و پاسخگویی به سؤالات فنی: ۰۲۱-۶۳۴۰۵
- ۱۱- محل تحویل فیزیکی پاکت‌های الف؛ نشانی: تهران - خیابان آزادی - تقاطع بزرگراه یادگار

کمیسیون مناقصات وزارت میراث فرهنگی، گردشگری و صنایع دستی